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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért félnek attól, hogy interjú készül Jozef Roháčcsal
és Portik Tamással? " 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!
 
Az elmúlt időszakban az Átlátszó.hu tényfeltáró hírportál munkatársai előbb Portik Tamással, majd
Jozef  Roháčcsal  szerettek  volna  interjút  készíteni.  Az  előbbi  interjút  a  börtönparancsnokságon
engedélyezték  ugyan,  de  a  felvétel  közben  műszaki  okokra  hivatkozva  félbeszakították  azt,  a
folytatását azóta sem tették lehetővé, majd a félig felvett interjút letiltották. Később ön Vajda Zoltán
parlamenti képviselőnek adott írásbeli válaszában azt írta, hogy az interjút kép- és hanghiba miatt
szakították  meg,  noha  a  rögzített  anyag  jó  minőségű.  Ennél  is  beszédesebb  azonban,  hogy  a
hírportál  közlése szerint a Portik-interjú esetében az interjú folytatását egyebek mellett  a Pintér
Sándor  belügyminisztert  is  érintő,  előzetesen  megküldött  kérdések miatt  utasíthatták  el. Ami a
Roháč-interjút illeti, ott a börtönparancsnokság először indokolás nélkül elutasította a kérést, majd
bekérték a kérdéseket, és azok értékelése után úgy döntöttek, hogy az interjú nem valósulhat meg,
mert  a  kérdések  „feltételezéseken  alapulnak”.  Miközben  a  magyar  televízió  Kékfény  című
műsorában rendre megszólalnak emberölés miatt börtönbüntetésüket töltő elkövetők, Jozef Roháč
és Portik Tamás, az elmúlt évtizedek legsúlyosabb politikai érintettségű bűncselekményeinek rács
mögött ülő elítéltjei valamiért nem nyilatkozhatnak a szélesebb nyilvánosság számára.
 
Miért félnek attól, hogy interjú készül Jozef Roháčcsal és Portik Tamással?
 
Várom válaszát.
 
Tisztelettel
 
Jámbor András
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